

## 魅力社团

## 舞动旋律

## □魅力社团 太湖县新城小学七彩梦幻啦啦操社团

黄世凤 朱惠惠

在太湖县新城小学的校园里，有这样一群小伙伴，他们踏着欢快的节拍，向大家展示朝气蓬勃的精神面貌。没错，他们就是七彩梦幻啦啦操社团的“小明星”们！社团自成立以来，就像一颗璀璨的星星，在学校的各项活动中熠熠生辉，今天就跟随小J走进这个社团。

据了解，2016年，学校就组建了七彩梦幻啦啦操社团，这是一支由体育和音乐教师带领的啦啦操教练团队，每年有近一百多名学生参加啦啦操社团学习。啦啦操是集体操、舞蹈、音乐、健身、娱乐于一体的体育项目，体现了力与美的融合。作为一项团体运动，其每一个动作的整齐度都是对团队默契程度的考验，社团的成长离不开每一位成员的辛勤付出和不懈努力。

每一次的赛前集训，社团的小成员们每天放学后都要在体艺馆里加练。虽然设施简单，但大家的心却异常坚定。特别是练习高难度动作时，有队员不慎摔倒，膝盖擦伤，但也只是简单处理一下伤口，又立刻投入到练习中，那份坚持和勇气感染了每一个人。教练们更是细心指导，从动作的每一个细节到表情的每一个瞬间，都力求完美。通过网络视频学习国际先进的啦啦操技巧，队员们不仅提升了技能，更开阔了眼界。

8年来，社团的小成员不仅在校内大课间活动中大放异彩，更在各级啦啦操比赛中屡获佳绩，包括全国啦啦操合肥站的亚军荣耀，以及市、县比赛中连续多年的一等奖，这些闪亮的奖牌见证了他们的汗水与辉煌。学校啦啦操队还多次参加安庆市全民运动会等大型展示活动，获得了一致赞誉。

“落实‘双减’守初心，缤纷社团促成长。”校长张瑛对啦啦操社团寄予了厚望。校长鼓励队员们继续发扬团结协作、勇于拼搏的精神，不仅要在啦啦操的道路上越走越远，更要在学习和生活中展现新城学子的风采。

## 比赛现场

## 和奖杯合影

## 参赛队员们

## 一周快报

## 合肥高新创新实验小学教育集团颍州分校

## □刘强龙 刘 洁

9月2日，合肥高新创新实验小学教育集团颍州分校以“奥运精神永相传 少年朝气正当燃”为主题，于校园操场隆重举行开学典礼。师生共聚，国旗飘扬，爱国情浓，随着国歌奏响，五星红旗冉冉升起，开启新学期篇章。

典礼亮点纷呈，师生放飞彩色气球寄托心愿，六名火炬手传递拼搏之火至尹斌校长手中，象征学校勇往直前。尹校长致辞，回顾成就，展望未来，强调“以学生为中心”，致力于教育创新与质量提升。

随后，健美操教师展风采，红军故事激斗志，学生朗诵《七律·长征》颂英雄，武术社团融合传统与现代元素，赢得阵阵掌声。活动展现了师生积极向上的精神风貌，传承了红色基因与奥运精神。

新学期，新起点，颍州分校全体师生将携“薪火”精神，以饱满热情、昂扬斗志，共赴新征程，书写成长新篇章。

## 朗诵《七律·长征》颂英雄

## 舒城师范学校附属小学

## 满“新”欢喜上学啦

## □姚洪圆

9月2日，舒城师范学校附属小学迎来一年级新生，学校给学生准备了“明礼启智，人生始立”入学礼。同学们踏过“致善成长路”，点朱砂启智，与家长共入“致真入学门”，并在

“致美梦想墙”上留下梦想印记。仪式庄重而温馨，定格了一年级新生们成为小学生的珍贵瞬间，校园里洋溢着新学子的欢声笑语。  
我上一年级啦

灵璧县灵城西关小学

放飞希望 梦想起航

“梦想起航”门

□高 鹏 陈德辉

9月1日，灵璧县灵城西关小学举行“放飞希望，梦想起航”入学仪式。200余名一年级新生在家长陪伴下踏红毯、过“梦想起航”门，正式成为西关小学一员。仪式中，同学们行拜师礼、朱砂启智，校长发表新学期寄语。活动增进了家校了解，为家校合作奠定坚实基础。